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Po otevření nové budovy nemocnice následné péče pokračuje Pardubický kraj v dalším
rozvoji areálu v Moravské Třebové. Rekonstrukce stávajících garáží má zajistit dostatek
parkovacích míst a moderní zázemí pro sanitní a technická vozidla tak, aby provoz
nemocnice lépe odpovídal jejím současným potřebám.

Plánované stavební úpravy garážového zázemí se chystají v areálu budovy ředitelství na Svitavské
ulici. Jedná se o jednopodlažní objekt z roku 1930, který dosud neprošel žádnou zásadní proměnou.
Práce přinesou nová garážová stání, dojde k výměně střechy i vrat a umožní efektivnější využití
garáží v souladu s provozem nemocnice.

Pokračování modernizace nemocnice

„Projekt navazuje na předchozí investice, kdy jsme v roce 2022 otevřeli zbrusu novou budovu
nemocnice následné péče. Součástí moderního zařízení je i výjezdová stanice Zdravotnické
záchranné služby Pardubického kraje. Celková investice dosáhla téměř 300 milionů korun. Díky této
výstavbě jsme mohli opustit již zcela nevyhovující prostory v areálu polikliniky naproti přes ulici.
Nyní pokračujeme v dalších krocích, aby měla nemocnice odpovídající zázemí pro své další služby,
včetně nových garáží pro sanitní vozy dopravní zdravotní služby a vozidla údržby. Předpokládané
náklady na samotnou stavbu činí zhruba 5,6 milionu korun bez DPH a budou hrazeny z rozpočtu
Pardubického kraje,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Více parkovacích míst

Díky plánované přestavbě garáží se zvýší kapacita z původních pěti na deset parkovacích stání.
„Rekonstrukcí stávajících prostor dojde k nahrazení parkovacích míst v původních objektech údržby
a kotelny, které se nacházejí v části areálu patřící jinému vlastníkovi, a pro nemocnici tak není
výhodné tyto objekty nadále využívat. V novém zázemí budou především sanitní vozidla Dopravní
zdravotní služby Nemocnice následné péče Moravská Třebová v počtu osmi sanitek. Dvě garáže
budou určeny pro vozidla údržby. Nemocnice tak zcela opustí bývalý areál,“ vysvětlil 1. náměstek
hejtmana pro investice Dušan Salfický.

Efektivní provoz pro pacienty i personál

Podle náměstka hejtmana za zdravotnictví Pavla Štefky má projekt přímý dopad i na kvalitu
poskytované zdravotní péče. „Dopravní zdravotní služba je provozována samotnou nemocnicí a slouží
k plánovanému převozu pacientů například do odborných ambulancí a podobně. Nové garáže
přinesou komfortnější a bezpečnější zázemí pro sanitní a technická vozidla nemocnice. Nová krytá
stání a lepší organizace parkování usnadní práci řidičům i ostatnímu personálu, zefektivní přepravu
pacientů a věřím, že podpoří hladký chod tohoto zařízení.“

Zahájení stavebních prací kraj předpokládá po předání staveniště, nejpozději do 30. dubna 2026.
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